Leitungswiderstand Hydropol "Schwer"

Spezifischer Widerstand
2-mm? e : 1
P:=0.0178 —— spezifischer Widerstand bei 0°C (Cu)
m
a:=0.00392 C°! linearer Widerstandstemperaturkoeffizient (Cu)
Max. gemessene Temperaturen Sensor:
t1mag = 46.48 C° T1,
tomaz i=46.04 C° T2,
t B = 47.86 C° TB, innen
1:=2000 mm Lange des Leiters
A;:=2.0.22 mm® Querschnitt des Leiters
Sensor T1
2-mm? . A
P1i=Po* (1 +o- tlmm) =0.021 ———  Sp. Widerstand bei gemessene Temperatur
m
Ry:=p, -AL:O.O% 2 Widerstand des Leiters
L
Sensor T2
2.mm?* . .
P2:=py+ (L+aty,,,) =0.021 ————  Sp. Widerstand bei gemessene Temperatur
m
R,:=p, -AL:O.OQG 9] Widerstand des Leiters
L
Sensor TB, innen
2-mm’ . ]
pp=py+ (L+astpn,,)=0.021 ————  Sp. Widerstand bei gemessene Temperatur
m
Rp:= pB-AL:O.OQG n Widerstand des Leiters
L
Temperatursianderung
Ry:=100 12 Nennwiderstand von Pt100
A:=3.908-10"° C°'
B:=-5.775-10"" C°? Konstanten fiir Pt100
Sensor T1

Ryy=Ry+ (14 Aty Beting,” ) =118.04 2

ARI = Rl

1y

Aty := =0.207 C° Anderung der Temperatur durch den Leiter

Oé'Rtl



Sensor T2
Ryy=Ry+ (1+ Aty Bty ) =117.87 2

ARz = R2

1

Aty:= =0.207 C° Anderung der Temperatur durch den Leiter

a'Rt2

Sensor TB
Rip=Ry (1+A+tppup+Betp.,’ )=118.571 2

ARB ::RB
Ry . ]
Atp:= = =0.207 C° Anderung der Temperatur durch den Leiter
q- g

Ergebnisse (Einfluss des Widerstandes)

t1=(46,48+0,21) °C ... cca 0,45 %
t2=(46,04+0,21) °C ... cca 0,46 %
tB=(47,86+0,21) °C ... cca 0,44 %



